

周克华女友被控涉嫌犯窝藏和掩饰隐瞒犯罪所得罪



张贵英

苏湘渝系列持枪抢劫杀人案嫌疑犯周克华2012年8月14日在重庆被击毙后,其90后女友张贵英随即落网,重庆市沙坪坝区法院15日下午开庭审理此案,张贵英被指控涉嫌犯窝藏罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪。检察机关建议法院对张贵英判处4年至7年有期徒刑并处罚金,庭审持续近5个小时,法庭最终决定择期宣判。

据公诉机关指控,2012年4月,张贵英在宜宾与周克华(已死亡)相识并同居生活。在同居期间,张贵英看见周克华持有枪支。

2012年7月1日,两人一同到重庆挣钱。同年8月10日上午9时35分,周克华在重庆市沙坪坝区凤鸣山中国银行上桥支行门口实施持枪抢劫杀人。当天中午12时左右,周克华约张贵英见面,将抢劫得来的赃款6万元交给张贵英。张贵英将赃款分别存入事先准备好的中国建设银行、中国农业银行卡中。

同年8月10日至13日,张贵英多次用电话和短信的方式与周克华联系,将自己所了解的公安机关侦查和追捕的相关情况告知周克华,并向周克华提供用于化装的口红。

公诉机关认为,张贵英明知周克华是犯罪的人而帮助其逃匿,情节严重,其行为已触犯刑法规定,构成窝藏罪,应当追究其刑事责任,并建议对其判处3年至5年有期徒刑;张贵英明知是犯罪所得的赃物而予以窝藏,情节严重,其行为已触犯刑法规定,构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,应当追究其刑事责任,并建议对其判处3年至5年有期徒刑,并处罚金。张贵英一人犯数罪,应当对其实行数罪并罚,公诉机关建议对其合并执行4年至7年有期徒刑,并处罚金。

庭审中,张贵英否认与周克华到重庆是为了挣钱,并辩解收钱时并不知道周克华所给的6万元是赃款。

法庭针对检察机关指控的犯罪事实和罪名进行了审理,组织控辩双方对控方提交的证据进行了质证认证。控辩双方就是否构成窝藏罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪及证据的证明力等进行了法庭辩论。 新华

一个副处级规划官员如何在10年间安然累积2亿家财?其妻转移5500余万元财产应如何认定?

2012年12月24日,长沙市市政设施建设管理局(下称市政建设局)原局长顾湘陵被衡阳市中级人民法院一审判处无期徒刑。他在长沙市规划设计院工作的妻子吴利君,因共同受贿,被判有期徒刑两年,缓刑三年。

顾湘陵于2011年7月因涉嫌违纪被双规,进入司法程序后,检方进行了106次审讯。一审法院经4天庭审,最终认定顾湘陵在担任长沙市规划局局长助理、副局长和长沙市市政建设局局长期间,受贿人民币1688万余元,另有来源不明巨额财产4700万元,犯罪总金额达6388万余元。

目前,顾湘陵的上诉期已过。



2012年12月10日,顾湘陵(左)和妻子吴利君接受庭审。

长沙有个“顾六多”

钱多、房多、情人多

行贿人多、受贿次数多、受贿方式多

局长位子上干10年 累积2亿家财、16套房、6个情妇

“六多”局长10年日均进账2万

仿照“许三多”,顾湘陵的人生被衡阳市检察院反贪局副局长刘建成总结为“六多”。

一、钱多。检方统计其家庭财产有1.15亿元。且房产价值还是按购买时算的,如按现价,再加上其投资公司、证券、股票的分红和增益,顾的家财超过2亿元。

二、房子多。在北京、长沙共有16套房,其中北京有一套别墅,长沙有三套别墅。

三、情人多。前后有6个情妇。

四、行贿人多。顾交代有165家,几乎都是房地产老板,检方认定有50家左右。

五、受贿次数多。单独收受他人贿赂333次,共1242万。此外,他还跟妻子、情妇、弟弟共同受贿。

六、受贿方式多。有收现金、收股票、

收干股或原始股、低价购买房子、合伙开公司进行分红,介绍设计业务给妻子受贿等。

查办顾湘陵案时,刘建成很惊讶。“这个干部级别不高,权力大,犯罪金额大”。

检方认为,2005年到2009年,是顾湘陵受贿最集中、受贿金额最多的几年。刘建成算了一笔账,从顾湘陵当上规划局副局长到调离,这10年里,顾平均每天进账2万元。

刘建成认为,顾湘陵“过着一种纸醉金迷的生活”。这些年,很多房地产老板请他吃饭,不是特别好的关系,请不动他。他需要赶场子吃饭局。周末时,他带着情妇,由房地产老板作陪打高尔夫,国内各大城市的高尔夫球场都去过。“他打牌很大,1000块钱一个子”。

“给钱就办事,不给钱就不办事”

事发前,顾湘陵住在长沙市浏阳风光带附近的一栋别墅。2003年,这一别墅小区初建,因占用公共绿地修建高尔夫球练习场,被规划部门查处。开发商找到顾湘陵,通过他的协调,这个练习场在未办理任何手续也未受处罚的情况下顺利建成。顾湘陵后来和亲戚在那里买下两套别墅。

2004年上半年的一个晚上,在曙光路和人民路交会处,顾湘陵在一个房地产开发商的车上收受了一笔20万元的贿赂。2005年初,在家门口,他又收受这名开发商现金贿赂40万元。法院确认,顾湘陵一共接受这名开发商贿赂130多万元。

办案检察官介绍,顾湘陵的受贿方式很多,不单纯是人民币,有时还有美元、港

币、新西兰币等。

判决书中,多笔贿赂的收受是在赌场。有一次,顾湘陵在美国旅游,一名房产商在拉斯韦加斯送给他1万美元。

顾湘陵受贿金额最大的一次,是收受长沙本土一家房地产开发商送的5%干股。检察院指控该干股有428万元,法院判决认定为211万元。

顾湘陵一位规划界朋友认为,虽然不确定行贿者是不是在开脱,但顾湘陵的行为“确实猖狂了一点”,他是“给钱就办事,不给钱就不办事”。

一审法院最终认定顾湘陵受贿人民币1688万余元,这比检方指控的少了400多万元。

利用隐性权力,妻子获得设计业务

顾湘陵另一种不那么“猖狂”的受贿方式,曾给衡阳检察院办案带来困惑。那就是,他的设计师妻子吴利君,利用他的隐性权力获得的设计业务。

检方指控,吴利君利用顾湘陵职务之便,为自己的公司获得设计业务。顾湘陵对在妻子的公司做业务的房地产项目进行关照、帮忙,所以二人构成共同受贿罪。

根据起诉书,大多数时候,是开发商得知吴利君做设计后,“主动”请她帮忙设计。有时则是顾湘陵带吴利君一起参加某个饭局,席间他向开发商介绍,他妻子是搞

设计的。

一次,一个楼盘的项目最初规划方案在长沙市规划局审批时未获通过,后来开发商把设计业务转给吴利君。最后,该项目在提高容积率等方面得到顾湘陵关照。

“很明显,吴利君通过顾湘陵很容易获得设计业务,但我们只认定了18笔。”案件公诉人、衡阳市检察院公诉局局长蔡艺说。

关于这方面的问题,检方共指控了18笔。一审法院最终认定吴利君公司的2笔业务来自于顾湘陵的职权。法院还认定吴利君收受一对情侣手表,构成共同受贿罪。

收的红包太多,“保险箱放不下了,就去存银行”

吴利君是顾湘陵第二任妻子。办案人员介绍,为了让顾湘陵与前妻顺利离婚,她从私房钱中拿出3万补偿其前妻。

据顾湘陵一位朋友介绍,顾的前妻是他大学同学,婚后生有一女。吴利君当时在长沙市规划设计院工作。有一次,她被借调到长沙市建委短暂工作,与当时还只是建委一个科长的顾相识。

除大宗受贿,过年过节时,顾湘陵出去吃一次饭就可以收到十几个红包、信封,这些钱很快填满了家里的保险柜。“有二三十万以后,就带去银行存起来,过段时间又放不下了,又带去存起来。”刘建成说。

2005年,为逃避计划生育,吴利君去新西兰生第二个孩子,之后一年多,她带着孩子住在北京。

吴利君在北京时,仍能遥控指挥长沙,顾湘陵两个星期去一趟北京,周五晚上去周日晚上回。每次从长沙的家里带钱去北京存,最多一次带了8万。检方认为,近几年,顾湘陵有把财产从长沙转移至北京的趋势。

检方指控,吴利君一共将5500余万元存入他人名下和境外银行,是掩饰、隐瞒顾湘陵的受贿所得和受贿所得收益,减少夫妻名下的家庭财产数额,因此她构成掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪。

他先后有6个情妇,情妇牵出了这起腐败案

当上规划局副局长后,顾湘陵下一个目标应该是正处级干部。

顾湘陵的一位朋友说:“顾喜欢出风头,喜欢别人陪他到处去玩,打高尔夫球,他摆出一副领导的架势,很过瘾的样子。”

吴利君在北京时,充当过顾湘陵的“驻京办主任”。在北京,吴利君多次为顾湘陵活动,“他希望当官,钱对他已经没有意义。”知情人说。

2010年,长沙设置市政建设局,他成为该局局长。2011年初,在湖南省纪委调查的一起案件中,一名房地产开发商为立功,供出其给顾湘陵的情人近40万业务费。纪检部门进行初查后证实了这一情况,顾湘陵案开始暴露。

有意思的是,据顾湘陵供述,他直到被调查时才知道情人收受了近40万的贿赂,他以为只有20万。实际上,有几次情人没告诉他真实的受贿数字,“怕数额大被他骂”,李姓情人供述。

顾湘陵交代,他先后有6个情妇。有房地产推销员、个体户、项目报建员、钢管舞女等。当办案人员将这一情况告诉吴利君时,她很惊讶,“啊,这么多。” 据《潇湘晨报》

皮肤病

“...-%/t;ia... 0- . > .
- . ae, “ci@e>- / i@” i@’@
i@~% i@%fi;@·“i>i@ a ci;@<” i
·i·fl i@ “-s tii@/ . · 0- i@
“i;@<”, “·ci;@/ .
~/ tii@> . t>ae’ . . . i@f
·ff ·l - / -%> i@<@...%
fl > £0371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝**

肝硬化 腹水

电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口